
Gotovo tudi vi, osnovno- in srednješolci, poznate filmskega junaka Tarzana, ki 
je živel v pragozdu, govoril z živalmi in pomagal marsikomu iz neprijetnega 
položaja. Imel je medvedjo moč in se spuščal s pomočjo ovijalke, liane, od 
drevesa do drevesa. Ko sem prvič gledal film s tem izrednim junakom, sem 
bil popolnoma prevzet od dogodivščin in pustolovščin, ki so se dogajale v 
pragozdu. Najbolj pa mi je ugajal način, kako se je Tarzan spuščal od veje do veje. 
Seveda smo mi otroci takoj hoteli posnemati in se ravnotako spuščati z liano od 
drevesa do drevesa. Ker nismo imeli prave liane iz pragozda, smo si pomagali s 
staro vrvjo, ki so jo na kmetih uporabljali za privezanje žrdi na senskih vozovih. 
Pri naslednji priložnosti sva z bratom privezala vrv visoko v star oreh, ki se je 
nahajal na zelo strmem pobočju v „kotu“. Tako smo pravili kraju v bližini potoka. 
Čeprav je bila kmetija mojih starih staršev zelo majhna in skromna, je vsak del 
„grunta“ imel svoje ime. „Na Kopšeh“, “V Novni”, „Pr grobnu“, in podobna imena 
so uporabljali zato, da se je točno vedelo, kje se kaj nahaja ali kam je na primer 
bilo treba goniti krave na pašo. 

Torej, v kotu pod starim orehom naj se bi odigravala najina pustolovščina. Z 
bratom sva preizkusila vrv, a bo zdržala težo, zato sva se kar oba obesila nanjo. 
„Što pa jo zdrži tavžnt kil“, je brat prepričano dejal. „Ti najprej“, mi je še rekel, 
„puale bom pa jaz.“ No prav, sem si mislil, vzel vrv v roke in se spustil z glasnim 
Tarzanovim krikom „Aaauuaa…“ po 
strmini navzdol. Čeprav sva z bratom 
najino liano tako skrbno preizkusila, pa 
moje teže le ni zdržala. Moj krik še ni 
odjeknil, ko sem z vso silo treščil na tla 
in se daleč in dolgo kotalil po travniku 
navzdol. K sreči je trava omilila padec, 
vseeno je moj Tarzanov krik kar prešel 
v boleči jok in stok. Brat se je na vso 
moč krohotal, jaz pa si niti nisem upal 
preveč stokati, saj sem hotel posnemati 
velikega junaka Tarzana. Čeprav je ta 
prvi poskus popolnoma spodrsnil, 
smo otroci v bodočnosti še mnogokrat 
imeli največje veselje, če smo se igrali 
„Tarzan“ in se spuščali z liano od drevesa 
do drevesa.
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Ko smo se igrali „TARZAN“
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